
В Республике Тыва трое мужчин предстанут перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению троих жителей села Кара-Хаак Кызылского района республики, 21, 25 и 28 лет. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 30 сентября 2017 года около 13-14 часов на чабанской стоянке, расположенной в местечке Малый Боор села Кара-Хаак Кызылского района республики, между потерпевшим и тремя обвиняемыми возникла ссора, в ходе которой последние требовали от потерпевшего вернуть им украденную лошадь. На почве личных неприязненных

отношений, возникших в связи с тем, что потерпевший отрицал факт кражи лошади, обвиняемые, действуя совместно и согласовано, группой лиц нанесли множественные удары кнутом, деревянной палкой и столярным молотком по телу потерпевшего. От полученных многочисленных телесных повреждений, осложнившихся травматическим шоком, потерпевший скончался в этот же день по пути доставления в медицинское учреждение

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1258644>